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令和２年 11月 10日（火曜日）  午前９時 00分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結について 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

◎  本日の出席議員（ 14名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ２番   鈴木美代子 君 

３番    森 川 元 晴 君          ４番    石 田 秀 夫 君 

５番    杉 浦  剛 君           ６番    廣 澤  毅 君 

７番  大 嵜 暁 美 君           ８番  中須賀  敬 君 

９番  横 田 貴 次 君       10番    荒 井 勝 彦 君 

11番    大 岩  靖 君           12番    横 田 全 博 君 

13番    野 田 増 男 君      14番    丸 田 博 雅 君 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ 9名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  八 谷 充 則 君 

教 育 長 山 本  敬 君  総 務 部 長  杉 本 康 寿 君 

厚 生 部 長 高橋ふじ美 君  産業建設部長  鈴 木  学 君 

教 育 部 長 夏 目  勉 君  総 務 課 長  大松  知彰 君 

学校教育課長 近 藤 淳 広 君 

◎  職務のため出席した者の職、氏名（2名） 

議会事務局長   日 比 郁 夫 君         主幹兼議会係長   森  秀 雄 君 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（大岩 靖君） 

おはようございます。令和２年第４回美浜町議会臨時会開催に当たり、皆さんの御出席をいただきありがとうござ

います。 

テレビ等でアメリカ大統領選について連日やっています。片や当選が出た後、家族のお墓に報告に行く候補者、片

やゴルフをやってみえる候補者、それぞれらしいなという思いで見ています。ただ民主主義をうたっている大国に対

し、あれだけ二分してお互いを罵り合うのはどうかなあという思いで連日テレビを見ております。 

それはさて置き、我々日本にとりましては、新型コロナウイルスの感染がまた一段と拡大しております。先週もこ

の知多半島管内の消防署においてクラスターが発生しました。どうか議員の皆様も行政の執行部の皆様も今一度気を

引締め、この新型コロナウイルスの対応に対して常に目を配っていただきたいと思います。 

会議に先立ち、お願いします。 

お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくようご協力をお願い申し上げます。 

また、美浜町議会では、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う予防対策として、議場内でのマスクの着用を推奨

しております。 

あくまでも予防のための着用であり、傍聴者、議員並びに職員の健康と安全確保を考慮したものです。 

咳エチケットや、マスク着用の感染症予防対策への御理解と御協力をよろしくお願い申し上げます。 
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なお、議会議員及び町執行部の職員においては、マスクを着用したままの発言となりますので、不明確にならない

ように努めてくださるようお願いします。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶を願います。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さんおはようございます。 

本日、令和２年第４回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様方には御多忙の中、御出席くださ

いまして誠にありがとうございます。 

さて、本臨時会に付議させていただく案件は、議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結

についてでございます。 

議員の皆様におかれましては、慎重審議のうえ、お認めくださるようお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせ

ていただきます。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより令和２年第４回美浜町議会臨時会

を開会します。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。 

本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたから御確認願います。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（大岩 靖君） 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、 

会議規則第125条の規定により、議長において、１番 山本辰見議員、７番 大嵜暁美議員を指名します。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（大岩 靖君） 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（大岩 靖君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定しました。 

 

日程第３ 議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結についての提案説明 
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○議長（大岩 靖君） 

日程第３、議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結についてを議題とします。 

本案について提案理由の説明を求めます。 

〔町長 齋藤宏一君 登壇〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日上程いたしますのは、議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結についてでございま

す。 

早速、提案理由をご説明いたします。 

議案第 59 号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結ついてでございますが、契約を締結するにあ

たりまして、美浜町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議決をお

願いするものでございます。 

なお、詳細につきましては、教育部長から説明をいたしますので、慎重に御審議いただき、お認めくださいますよ

う、お願い申し上げます。 

〔 降   壇 〕 

○教育部長（夏目 勉君） 

それでは、議案第 59 号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結について御説明いたします。 

去る 10月 28 日に指名業者７社による指名競争入札を執行いたしました。その結果、お手元の資料１のとおり、 

  教育産業株式会社が１億 2,000 万円で落札を致しましたので、同日付で仮契約を締結いたしました。 

消費税及び地方消費税 1,200万円を加えました１億 3,200万円で、本契約を締結するにあたり、美浜町議会の議決

に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議決をお願いするものでございます。 

契約内容といたしましては、高度情報化社会に対応した学びができる環境を整備するため、ICT（情報通信技術）

の活用により、全ての子供たちの学びを保障できる環境を整える GIGA スクール構想の実現に向けて、児童生徒１人

１台端末の整備をするものでございます。 

具体的には、町内全ての小中学校児童生徒用及び教師用のタブレット端末 1,653 台の機器納入をはじめ、初期設定、 

ネットワーク整備、液晶モニター及び無線アクセスポイントの設置などに加え、タブレット端末納入後に教職員がス 

ムーズに端末を利用開始できるよう、研修の実施が含まれております。 

なお、納期につきましては、令和３年３月 19 日を予定しております。 

以上で議案第 59 号の説明を終わります。 

○議長（大岩 靖君） 

議案第59号の説明が終わりました。 

ここで、暫時休憩とします。再開時間は追って放送でお知らせします。 

〔 午前 9 時 10 分 休憩 〕 

〔 午前 9 時 50 分 再開 〕 

○議長（大岩 靖君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結についてを議題とします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

１番 山本議員。 

○１番（山本辰見君） 

   私から３点お聞きしたいと思います。 
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   部長の説明では、入札参加業者が７社とありましたけれども、７社のリスと入札金額の説明がありませんが、どう

なっているのですか。もう一つは、予定価格がいくらでそれを入札業者に開示していたのかどうか。もう一点が、最

低制限価格があると思いますが、それはいくらで、業者には提示してあるのか。 

工事の関係の契約と物品の購入の契約と、例えばパソコンのソフトを切り替えるときの契約、それぞれ条件が違

うかもしれませんから、そこのところも説明していただけたらと思います。 

○総務部長（杉本康寿君） 

   入札のリストの件でございますが、今回議会にお認めを願っているのは、美浜町条例の契約及び財産の取得または

処分に関する条例の部分でございます。この中に議会の議決に付する財産の取得または処分ということで、予定価格

が700万円以上の動産の買入れもしくは売払い等の部分になってきますので、あくまでも、今回の上程した内容につ

きましては、契約議決という格好になってきます。従いまして、今回提案させていただいた部分について、まさに議

会の方に審議していただくのであって、入札制度の問題ではなく、契約の議決が妥当か妥当でないか否かを判断して

いただくものでございまして、それによりリストを提出していません。しかし、事後に当然落札業者と入札参加業者

については、インターネットで公表しています。 

次に予定価格の公表でございますが、こちらにつきましては物品です。基本的に物品につきましては、一般的な 

単価、標準価格が決まっていますので公表はしていません。また、最低制限価格につきましては、自治法施行令に 

基づき町にも契約規則があり、こちらで定めています。いわゆる工事とか製造の請負につきましては、最低制限価 

格を設けることができますが、今回は物品購入であるため最低制限価格を設けていません。 

○１番（山本辰見君） 

   最後のところの最低制限価格の設定について、しなくていいのか、できないのか、もう少し詳しい説明をお願いし 

ます。また予定価格についても同様にお願いします。 

○総務部長（杉本康寿君） 

   まず最低制限価格につきましては、最低制限価格を定めたときはとなっています。定めない場合は、これも規則の 

読み方ですが、定めないときは定めることはありません。定めたときは、併記をしなくてはならないとなっていま 

す。予定価格と同時にです。それと予定価格の作成につきましても、町の契約規則に則り、価格を当該事業に関する 

仕様書、設計書等により予定価格を作ったものについては、開示をすることになっています。今回は工事ではありま 

せんので、予定価格は契約規則に則り公表はしていません。 

○議長（大岩 靖君） 

  他に質疑はありませんか。 ５番 杉浦議員。 

○５番（杉浦 剛君） 

   今回の端末機器ですが、お聞きしますとほぼ100パーセント国からのお金で購入できるとお聞きしましたが、今後 

の維持経費、維持管理費などはどのようになっているのかお聞きしたいと思います。それともう一点、この端末機器 

の保証期間はどれくらいなのかという点も追加でお聞きしたいと思います。 

○学校教育課長（近藤淳広君） 

   GIGAスクール構想につきましては、これまで全ての学校のネットワーク整備、それから１人１台端末の整備には国

の補助がありました。今後の更新維持に関して国の補助ついては、今のところ国からは示されていません。あと、保

証期間ですが、今回購入ということで１人１台端末を買わせていただいております。メーカー保証が一年ついていま

す。 

○議長（大岩 靖君） 

  他に質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 
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   これをもって質疑を終わります。 

   お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「異議なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   御異議なしと認めます。よって本案は委員会付託を省略することに決定しました。 

   これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

   これより、議案第59号 美浜町小中学校学習用端末等機器物品売買契約の締結についてを採決します。 

   本案は原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手 〕 

○議長（大岩 靖君） 

   挙手全員であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は終了しました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶を願います。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和２年第４回美浜町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました、議案第59号について、慎重審議のうえ御承認いただけたことに厚くお礼を申し上げ 

ます。 

さて、もみじも色づきはじめ寒さが日一日と深まってまいりました。本年は新型コロナウイルスの影響で、多くの 

催事が中止となっておりますが、議員の皆様におかれましては、お体を充分御自愛いただきますようご祈念申し上げ 

まして簡単ですが閉会の挨拶と致します。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（大岩 靖君） 

    これにて、令和２年第４回美浜町議会臨時会を閉会します。 

御協力ありがとうございました。 

 

〔 午前 9 時 59 分 閉会 〕 
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